



ನಾಳೆ ದೇಶದ 3 ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ

ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆಗಾಗಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 2,934 ತಾಣಗಳು ಸಜ್ಜು

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 14 - ನಾಳೆ ಜನವರಿ 16ರ ಶನಿವಾರದಿಂದ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಮೊದಲ ದಿನದಂದು 2,934 ತಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ಸುಮಾರು 3 ಲಕ್ಷ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ 100 ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರತಿದಿನ ಅಸಾಧಾರಣ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಲಾರದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯವು ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದೆ.

ಪ್ರತಿದಿನ 100 ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಬಹುದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಲಸಿಕೆ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವ ಗುಣವೇ ಪೋಲಿಯೋ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಹೀಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯಗಳು ಅಕಾರಣವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಲಾರದು. ದಿನ ಕಳೆದಂತೆ ಲಸಿಕೆ ಕೇಂದ್ರ

ನಗರಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದ 13,500 ಕೊವಿಶೀಲ್ಡ್ ಲಸಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 14 - 13,500 ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆಗಳು ನಗರಕ್ಕೆ ತಲುಪಿವೆ. ಮೊದಲ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇವುಗಳನ್ನು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಬ್ರಿಟನ್ ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ರೂಪಿಸಿರುವ ಹಾಗೂ ಸೆರಮ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಿರುವ ಲಸಿಕೆ ಇವಾಗಿವೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ತಲುಪಿರುವ 13,500 ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಪೋಲಿಯೋ ಭದ್ರತೆ ಹಾಗೂ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ನಡುವೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಗ್ರಹಗಾರದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂಗ್ರಹಗಾರದ ಮೂಲಕ ಲಸಿಕೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ರವಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ರೂಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತಂತ್ರಾಂಶವಾದ ಕೊವಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಜ.8ರಂದು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆರು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ತಾಲೀಮು ಸಹ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಾಳೆ ಜ.16ರ ಶನಿವಾರದಿಂದ ದೇಶದಲ್ಲೆಲ್ಲೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಮೊದಲ ದಿನ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 2,934 ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ. ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮೊದಲ ದಿನ 3 ಲಕ್ಷ ಮುಂಚೂಣಿ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ನಾನು - ನೀವು ಬೇರೆಯಲ್ಲ

ಸದಾ ನಿಮ್ಮೊಂದಿದ್ದೇನೆ: ಹರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ

ಕೆ.ಎನ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮೂರ್ತಿ

ಹರಿಹರ, ಜ. 14- ನಾನು-ನೀವು ಬೇರೆಯಲ್ಲ. ಸದಾ ನಿಮ್ಮೊಂದಿದ್ದೇನೆ. ಬಸವಾಡಿ ಶರಣರ ಕನಸಿನ ಸಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲಾ ಮುಂದಾಗೋಣ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಹರಿಹರದ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 2ನೇ ವರ್ಷದ ಹರಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶ್ರೀಮಠ ಸಮಾಜಗಳು- ಸಮಾಜಗಳು ಎಂಬ ಧ್ಯೇಯ ವನ್ನು ಪಾಲಿಸುತ್ತಿದೆ. ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರ ಮುಂದಾಳತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಿದೆ. ಶ್ರೀಗಳು ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಹಾಗೂ ಯೋಗ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಹರಿಸಿ, ಇಡೀ ಸಮಾಜದ ಶ್ರಕ್ಷಣೆ, ಆರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸ್ವಾಭಿಮಾನ, ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ, ಸಹಕಾರ, (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹರ ಜಾತ್ರಾ ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಂತರ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ಹರಹರ ಎಳ್ಳು ಬೆಲ್ಲ ತಿನ್ನಿಸಿದರು. ಎಳ್ಳು ಬೆಲ್ಲ ತಿಂದು ಎಳ್ಳು ಬೆಲ್ಲದಂತೆಯೇ ಇರೋಣ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಹೇಳಿದರು.

ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವ ಭರವಸೆ ಇದೆ: ಶ್ರೀ

ಹರಿಹರ, ಜ. 14- ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2 ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಭರವಸೆ ನಮಗಿದೆ. ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕುರಿತು ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ ಎಂದು ಹರಿಹರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಹರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಅತಿವರ್ಚನೆ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು, (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮಠಕ್ಕೆ 10 ಕೋಟಿ ರೂ.

ಹರಿಹರದ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮಠದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹಣದ ನೆರವು ಕೇಳಿದಾಗ 10 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ನಾಲ್ಕೈದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಣವನ್ನು ಮಠದ ಬಾಡಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಶ್ರೀಗಳು ಈ ಹಣವನ್ನು ಸದ್ವಿನಿಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಪರಿಹಾರವಲ್ಲ, ಕೈಬಿಡಿ: ನಿರಾಣಿ

ಕೂಡಲೆ ಸಂಗಮದ ಜೀವ ಎತ್ತುಂಜೆಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು ಮೀಸಲಾತಿ ಗಾಗಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಕೈ ಬಿಡುವಂತೆ ಸಚಿವ ಮುರುಗೇಶ ನಿರಾಣಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪಾದಯಾತ್ರೆಯೇ ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಪರಿಹಾರವಲ್ಲ. ಮೀಸಲಾತಿಗಾಗಿ ಉಪ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ, ಸಾಧಕ-ಬಾಧಕಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಶ್ರೀಗಳು ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕೈ ಬಿಟ್ಟು, ಚರ್ಚಿಸಿ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ರೈತರ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಭೂಪಿಂದರ್ ಹಿಂದೆ

ಚಂಡೀಘಡ, ಜ. 14 - ನೂತನ ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ರೈತರು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ನಡುವಿನ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ನಿವಾರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ರಚಿಸಿರುವ ನಾಲ್ವರು ಸದಸ್ಯರ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಭಾರತೀಯ ಕಿಸಾನ್ ಯೂನಿಯನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭೂಪಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಮಾನ್ ಹಿಂದೆ ಸರಿದಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾನ್ ಈ ಹಿಂದೆ ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ಪರಿವಾಗಿ ನಿಲುವು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ್ದವು.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಮ್ಮನ್ನು ಸಮಿತಿಗೆ ನೇಮಿಸಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

2ನೇ ದಿನ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 14 - ಸತತ ಎರಡನೇ ದಿನ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಗುರುವಾರ ತೈಲ ಬೆಲೆಯನ್ನು 25 ಪೈಸೆಯಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ತೈಲ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕಂಪನಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 84.70 ರೂ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 74.88 ರೂ. ಆಗಿದೆ.

ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಹೊಸ ದಾಖಲೆಯಾಗಿದೆ. ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 91.32 ರೂ. ಆಗಿದೆ. ಈ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

EXHIBITION CUM SALE
16th Jan 2021 | 11:00 am to 7:00 pm

Rotary Bhal Bhavan,
Opp. Seethamma Girls High School
Pravasi Mandir Road, P.J. Extension, Davanagere.

"MEETA'S MELANGE"
Exclusive Collection of
SAREES, KURTAS, DESIGNER BLOUSES,
BED LINEN & HAIR ACCESSORIES





Contact: +91 94824 32605

Grand Opening Ceremony of our New Superstock Shop

ಸಂಕೋಳ್ ಕುಟುಂಬದಿಂದ

ಸಿಮೇಕ್ ಸಿಮೆಂಟ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾಕಿಸ್ಟ್ ಶಾಪ್ ಶುಭಾರಂಭ



ಸಿಮೇಕ್ ಸಿಮೆಂಟ್

ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಯಮರ್ ಟ್ರೇಮ್ಸ್
KERALA | KARNATAKA | TAMILNADU

ಆತ್ಮೀಯರೇ,

ಸಂಕೋಳ್ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್

Cemech (Cement, Wall Primer, Wall Putty) ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪೂಜೆಯೊಂದಿಗೆ 'ಸಿಮೇಕ್ ಸಿಮೆಂಟ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾಕಿಸ್ಟ್ ಶಾಪ್' ಶುಭಾರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ, ಆತ್ಮೀಯರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರಿಗೂ ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ...ಸುಸ್ವಾಗತ...

ದಿನಾಂಕ : 15.1.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ
ಪೂಜಾ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ 10ರ ವರೆಗೆ

ಸಂಕೋಳ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಶಾಮನೂರು.





CEMENT



WALL PUTTY



WALL PRIMER

ಯಾವುದೇ ಹೆಸರಾಂತ ಸಿಮೆಂಟಿಗೂ ಕಡಿಮೆಯಿಲ್ಲದ ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟ

ಸಂಕೋಳ್ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್

432/4, ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂಭಾಗ, ಶಾಮನೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ- 577004.
ಮೊ. 99640-30824, 70907-99296, 70907-99297

ಕೊರೊನಾ ನಡುವೆಯೂ ಪರಿಸರದ ಮಡಿಲಿನಲ್ಲಿ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಸಂಭ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.14- ಕೊರೊನಾ ನಡುವೆಯೂ ನಗರದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಮೊದಲ ಹಬ್ಬವಾದ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮ ಮನೆ ಮಾಡಿತ್ತು. ಪರಿಸರದ ಮಡಿಲಿನಲ್ಲಿ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು, ನೆಂಟರಿಷ್ಟರೊಡಗೂಡಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಸಂತಸದಿಂದ ಆಚರಿಸಿದರು.



ಹೀಗೆ ಅನೇಕ ಕಡೆಗಳಿಂದ ಜನರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ಸಂಜೆಯವರೆಗೆ ಸುಮಾರು 1500ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ದೊಡ್ಡವರು, 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಆಗಮಿಸಿ ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ನ ಪರಿಸರದ ಸೌಂದರ್ಯ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಹಬ್ಬದೊಡನೆ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಮಕ್ಕಳ ಆಟೋಟಿ ಸಂಭ್ರಮಕ್ಕೆ ಪಾರವೇ ಇರಲಿಲ್ಲ. ನವ ಚೋಡಿಗಳು ನವ ಸಂಕ್ರಮಣವನ್ನು ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಕಳೆದರು. ಕೆಲ ಕುಟುಂಬಗಳು ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ನಿಂದಾಚೆ ಮರದ ನೆರಳಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದ ಸವಿಯನ್ನು ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.

ಹಬ್ಬಕ್ಕಾಗಿ ಕಬ್ಬಿನ ತುಂಡು, ಎಳ್ಳು-ಬೆಲ್ಲ, ಸಕ್ಕರೆ ಅಡ್ಡುಗಳನ್ನು ದೇವರ ಮುಂದೆ ಇಟ್ಟು ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಮಾಡಿದರು. ಬಳಿಕ ಮನೆಯ ಮಂದಿ, ಸಂಬಂಧಿಕರು ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ನೀಡಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯ ವಿನಿಯಮ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಒಣ ಕೊಬ್ಬರಿ, ಶೇಂಗಾ, ಹುರಿಗಡಲೆ, ಬೆಲ್ಲದ ಅಡ್ಡುಗಳ ಮಿಶ್ರಣವನ್ನು ಮೆಲ್ಲುತ್ತಾ ಶುಭಾಶಯ ಕೊಂಡರು.

ಸಮೇತ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳು, ಉದ್ಯಾನಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿ ಭೋಜನ ಸಮಯವ ಮೂಲಕ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.



ಜನರು ಇದ್ದರಾದರೂ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮ ಕಡಿಮೆ ಇತ್ತು. ಮಕ್ಕಳ ಆಟೋಟಿ ಸಂಭ್ರಮ ಜೋರಾಗಿತ್ತು. ಎಸ್.ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತೃ ಭಾಯಾ ಚಿಣ್ಣರ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಜನರು ಪ್ರವೇಶ ಶುಲ್ಕ ನೀಡಿ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮ ಸವಿಯಬೇಕಾಯಿತು. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯ ಗಂಗೂಬಾಯಿ ಹಾನಗಲ್ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಹ ಹಬ್ಬದ ಕಳೆ ಕಂಡು ಬಂತು. ಮಕ್ಕಳು ಆಟೋಟಿದಲ್ಲಿ ಮಿಂದಿದ್ದರು. ಗಂಡ-ಹೆಂಡತಿ-ಮಗು ಆಟದಲ್ಲಿ ತಲೀನರಾಗಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂತು. ಮಕ್ಕಳು ಮರವೇರಿ ಖುಷಿ ಪಟ್ಟರು.

ಕೊಂಡಟ್ಟಿ ಕೆರೆ, ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್ ಅಪ್ಪಾಳಗೂ ಭಾರಿ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಜನ ಕುಟುಂಬ ಸಮೇತ ತೆರಳಿ ಹಬ್ಬದ ಊಟ ಮಾಡಿದರು. ಸೆಲ್ಯ-ಗ್ರೂಪ್ ಕ್ರೀಡೆ: ಪೋಷಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಹಾಗೂ ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರು, ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು, ನವ ವಧು-ವರರು ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದ ಸಂತಸದ ಕ್ಷಣವನ್ನು ತಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ನಲ್ಲಿ ಸೆರೆ ಹಿಡಿದರು. ಸೆಲ್ಯ ಮತ್ತು ಗ್ರೂಪ್‌ಯಾಗಿ ಛಾಯಾಚಿತ್ರಗಳ ಸೆರೆ ಹಿಡಿಯುವ ಸಡಗರ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಪಾರ್ಕ್, ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬಂತು.

ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ ಮುಂದೆ ಕೊರೊನಾ ಭಯ ಮಾಯವಾಗಿತ್ತು. ಜನರು ಕೊರೊನಾವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೇ ಅದನ್ನು ಮರೆತು ಹಬ್ಬದ ಖುಷಿ ಅನುಭವಿಸಿದರು. ಹೆಚ್ಚು ಹಸಿರಿನ ಸೌಂದರ್ಯದ ನಡುವೆ ಹಬ್ಬದ ಗುಂಗಿನಲ್ಲಿ ಮಿಂದಿದ್ದರು. ಕೊರೊನಾಗೆ ಸವಾಲಿಸುವಂತೆ ಜನ ಹಬ್ಬವನ್ನಾಚರಿಸಿದರು. ನಗರದ ಕೆಲ ಉದ್ಯಾನವನಗಳಲ್ಲಿ ಜನಜಂಗುಳಿ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೊರೊನಾ ಮುಂಜಾಗತಾ ಕ್ರಮಗಳ ಪಾಲಿಸದೇ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿ ದೃಶ್ಯ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿತ್ತು.

ಉದ್ಯಾನವನಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆ ಕಟ್ಟಿದ ಸಂಭ್ರಮ: ಕೆಲವರು ತಮ್ಮ ಊರು, ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಸಮೀಪ ವಿರುಪ ಉದ್ಯಾನವನಗಳಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮ ವನ್ನಾಚರಿಸಿದರೆ ಮತ್ತೆ ಕೆಲವರು ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಗೆ ತೆರಳಿ ಹಬ್ಬದ ಖುಷಿಪಟ್ಟರು. ಗಂಡ-ಹೆಂಡತಿ-ಮಕ್ಕಳು, ಸಹೋದರ-ಸಹೋದರಿಯರು ಸೇರಿದಂತೆ ಕುಟುಂಬ ಸಮೇತ ಹಬ್ಬದೊಡನೆ ಸವಿಯ ಕೆಲ ಕಾಲ ಮನರಂಜನೆ ಅನುಭವಿಸಿ ವಿರಮಿಸಿದರು. ಜನರು ಬಾಡಿಗೆ ಆಟೋಗಳು, ಸ್ವಂತ ವಾಹನ, ಕಾರು, ಬೈಕ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಉದ್ಯಾನವನ, ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂತು.

ಸಂಭ್ರಮ ಕಳೆಕಟ್ಟಿತ್ತು. ಜೋಕಾಲಿ, ಜಾರಬಂಡಿ ಹಾಗೂ ಆಟಿಕೆಗಳು, ಪಾರ್ಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಜಿಮ್ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಸಂತಸಪಟ್ಟರು. ಕೆಲ ಪೋಷಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಕ್ಕಳ ಸಂಭ್ರಮ ಕಣ್ಣುಬಿಕ್ಕೊಂಡರೆ, ಮತ್ತೆ ಕೆಲವರು ಮಕ್ಕಳ ಜೊತೆ ಮಕ್ಕಳಾಗಿ ಆಟೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಸಂತಸಗೊಂಡರು. ಸೆಂ. ಎಂ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಉದ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ ಸಹ ಜನ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಉದ್ಯಾನವನಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಟೋಟಿ

ಕೆರೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದಾಚರಣೆ ನಿಷೇಧ: ನಗರದ ಟಿಪಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ ಹಾಗೂ ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರವೇಶ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಹಬ್ಬ ದೊಡದೊಂದಿಗೆ ಕುಟುಂಬ ಸಮೇತ ಆಗಮಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸುವ ಆಸೆ ಹೊತ್ತು ಬಂದಿದ್ದ ಕೆಲ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಅವಕಾಶ ನೀಡದೇ ಗೇಟ್ ಗೆ ಬಿಗಿ ಹಾಕಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂತು. ಎಂ.ಎಸ್. ಬೆರೆ ಕಡೆ ದಾರಿ ಹಿಡಿದಿದ್ದು ಟಿಪಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆರೆ ಬಳಿ ಕಂಡು ಬಂತು.

ಸಿ.ಡಿ. ಬ್ಲಾಕ್ ಮೇಲ್ : ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆಗೆ ಡಿಕೆಶಿ ಆಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 14 - ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನಕ್ಕಾಗಿ ಸಿ.ಡಿ. ಬ್ಲಾಕ್ ಮೇಲ್ ಹಾಗೂ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾ ಆರೋಪದ ಬಗ್ಗೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕಾರವಾರದಲ್ಲಿ ಈ ವಿಚಾರವನ್ನು ನಾನು ಮಾತನಾಡಿದ್ದೆ. ಈಗ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರೇ ಸಿ.ಡಿ. ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಪ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಇದು ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಈ ಕೊರಲೇ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಎಲ್ಲಾ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತವಾಗಿ ದೂರು ದಾಖಲು ಮಾಡಲಿ, ಸತ್ಯಾಂಶ ಹೊರಗಡೆ ಬರಲಿ. ಇದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ನಾಳೆ ಅಭಿನಂದನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.14- ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ ಮತ್ತು ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ನೂತನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 16ರ ಶನಿವಾರ ನಗರದ ಬಾಪುಜಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಕೆ. ಪರಶುರಾಮ್ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 41 ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ 86 ಜನ, ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ 56 ಹಾಗೂ ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 209 ಜನರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಸದಸ್ಯರು ಜಯ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆ ತೋರಿಸುವ

ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದೆಂದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಚಾರ್ಜ್ ತಂದ ಹಲವು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ತಮ್ಮದ್ದೆಂದು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರೈತ ಪರ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ರೈತ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ದೂರಿಸಿದರು.

ಎಪಿಎಂಸಿ ಆವರ್ತ ನಿಧಿಯ ಬಳಕೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ. ಭದ್ರಾ ನಾಲೆಗೆ ಇದೇ 60ರಿಂದ ನೀರು ಬಿಡುವುದಾಗಿ ಮೇಲೆಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಇನ್ನೂ ನೀರು ಹರಿಸಿಲ್ಲ. ಭದ್ರಾ ಅಡ್ಡುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ನೀರು ಬಿಡುವುದು ಯಾವಾಗ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಮ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜ.14- ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಾಡಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಯಕರ್ಯೋಗಿ ಶ್ರೀ ಗುರು ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಇಂದು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಧರಣೇಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಉಪತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಬಿ. ಸುರೇಶ್, ದಾ ದಾವಲಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಭೋವಿ ಕುಮಾರ್, ಭೋವಿ ಶಿವು, ಆದಾಪುರ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಪಿ.ಆರ್. ರಾಜು ಹಾಗೂ ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರು. ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಆರೋಪ : ಶ್ರೀ ಗುರು ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ ಮಾಡಲು

ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕೆ ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಖಂಡನೆ

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವಿದ್ದರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿ, ಆಚರಣೆ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದರೆಂದು ಪುರಸಭೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅಂಜನಮ್ಮ ದೂರಿಸಿದರು. ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾರ್ಶನಿಕರ ಜಯಂತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪುರಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಬಿ. ಸುರೇಶ್ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇವತ್ತಿನ ಈ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಕಾಟಾಚಾರಕ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ವಿರುದ್ಧ 20ರಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 14 - ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಜನರು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವಾಗಲೇ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ, ಪೆಟ್ರೋಲ್ - ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಂತಹ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದರ ವಿರುದ್ಧ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 20ರಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ನಾವು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದೆವು. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಮನ್ನಾ ಬದಲು ತೆರಿಗೆ ಏರಿಸಿದೆ ಎಂದವರು ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯೋಜಿತವಲ್ಲದ ಲಾಕ್ ಡೌನ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಒಂದು ವರ್ಷ ವ್ಯಾಪಾರ-ವಹಿವಾಟು ಇಲ್ಲದೇ ಜನರು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧವಾ ವೇತನ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ, ವೃದ್ಧಾಪ್ಯ ವೇತನದಂತಹ ಸಹಾಯ ಧನವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಕ್ರೌರ್ಯ ಮೆರೆದಿದೆ ಎಂದವರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ನೊಂದವರ ನೆರವಿಗೆ ಬರಲಿಲ್ಲ. ಕೊಟ್ಟ ಮಾತನ್ನೂ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ - ಡೀಸೆಲ್, ತರಕಾರಿ, ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯ

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಜಯಂತಿ ಸರಳ ಆಚರಣೆ



ಜಗಳೂರು, ಜ.14 - ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಜಯಂತಿ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತದ ವತಿಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ನಾಗವೇಣಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಇಬಿ ಮಲ್ಲಾನಾಯ್ಕ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಬಿಸಿಎಂ ಇಲಾಖೆ ವಿಶ್ವಕಣಾಧಿಕಾರಿ ವೆಂಕಟೇಶ ಮೂರ್ತಿ, ಬಿ.ಎಂ. ಎ.ಎಸ್. ಮತ್ತು ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ

ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಇಲಾಖೆ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆನ್ನೂರು, ಪಶು ಸಂಗೋಪನಾ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹುತೇಕ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಾಗದೆ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ವರ್ತಿಸಿದ್ದು, ಕರ್ತವ್ಯ ಲೋಪ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ. ಗೃಹದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ನಾಗವೇಣಿ ಹಾಗೂ ಇಬಿ ಮಲ್ಲಾನಾಯ್ಕ ಅವರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜಯಂತಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲೇ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ಗೃಹದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿರುವ ವೆಂಕಟೇಶ ಮತ್ತು ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಜಯಂತಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ

ಮಾನವ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಜಯವಾಗಲಿ, ಧರ್ಮದಿಂದಲೇ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ.

ಜಂಗಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ
16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002.

ಮಾನ್ಯ ಮತದಾರ ಬಂಧುಗಳೇ,

"ಪಿ.ಜಿ. ರಾಜಶೇಖರ ಗ್ರೂಪ್"

ಸಹಕಾರಿಯ ಉತ್ತಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ, ಸದಸ್ಯ ಬಂಧುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣೀಕವಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಾವುಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯ ಉನ್ನತ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಲು ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ "ಪಿ.ಜಿ. ರಾಜಶೇಖರ ಗ್ರೂಪ್" ಇಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತೇವೆ. ತಮ್ಮ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯವಾದ ಮತವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ 10 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ತಲಾ 1 ರಂತೆ ಮತವನ್ನು ನೀಡಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರನ್ನೂ ಜಯತೀಲರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ತಮ್ಮ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
14	ರಾಜಶೇಖರಯ್ಯ ಪಿ.ಜಿ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
4	ಜನ್ಮಜನವಯ್ಯ ಕೆ.ಎಂ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
9	ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ವಿಳಂಬ		⊕
16	ವಿಲರಭದ್ರಯ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಹೆಚ್. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
19	ವಿಲರಾಜೇಶ್ವರಯ್ಯ ಜಿ.ಎಂ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
21	ಸುರೇಶ್ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
5	ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಕೆ.ಎಂ. ಮಹಿಳಾ ವಿಳಂಬ		⊕
3	ತಿರಣಕುಮಾರ್ ಜಿ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
20	ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಎಂ.ಎಸ್. (ಸಿದ್ದೇಶ್ ಕೋಟೇಪಾಳೆ) ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕
1	ಅರುಣಕುಮಾರ್ ಜಿ.ಕೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ		⊕

ದಿನಾಂಕ : 17-1-2021ನೇ ಭಾನುವಾರ
ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9-00 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4-00ರ ವರೆಗೆ
ಸ್ಥಳ : ಸದ್ಯೋಚಾರ ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ಮ. 'ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ನಿಶೇಧನ' ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಶಾಖಾನೂರು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಬರುವಾಗ ಸಹಕಾರಿಯ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಹಾಗೂ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ತರಲು ಕೋರಿದೆ.

ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕಾಗಿ
9481875554, 9341127879, 9448443095.

ಸಹಕಾರಿಯ ಜೇರುದಾರರಲ್ಲ ಮನು

ದಿನಾಂಕ : 17.01.2021ರ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಲಿರುವ ಜಂಗಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಜಿ. ರಾಜಶೇಖರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಗುಂಪನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತೇವೆ. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಜಿ. ರಾಜಶೇಖರ್ ನೇತೃತ್ವದ ಗುಂಪಿನ ಎಲ್ಲಾ 10 ಜನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹ ಜೇರುದಾರರು ತಮ್ಮ ಮತವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ಚುನಾಯಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿಯ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರುತ್ತೇವೆ.

ಪಿ.ಎಂ. ಗುರುಬೆಹೂರ್ತಿ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು

ಡಿ.ಸಿ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು



ಕೊರೊನಾ ಆತಂಕವಿಲ್ಲದೇ, ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ತೀರದಲ್ಲಿ ಸಡಗರದ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ

ಹರಿಹರ, ಜ.14 - ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಇಂದು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮುಂತಾದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಸಹಸ್ರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮತ್ತು ರೈತಾಪಿ ವರ್ಗದ ಜನರ ದಂಡು ಆಗಮಿಸಿ ನದಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ನಾನ ಮಾಡಿ, ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾದ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ತದನಂತರದಲ್ಲಿ ತಾವುಗಳು ತಂದಿದ್ದ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ರೊಟ್ಟಿ, ಪಲ್ಯ, ಚಟ್ನಿ, ಬುತ್ತಿ, ಚಿತ್ರಾನ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಶೇಷ ಆಹಾರಗಳನ್ನು ಸೇವಿಸಿ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಮರಣ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕೊರೊನಾದ ಭಯವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಯಾವುದೇ ಆತಂಕವನ್ನು ಪಟ್ಟುಕೊಳ್ಳದೆ ಸಂಕ್ರಾಂತಿಯ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಬಿಸಿಲಿನ ತಾಪವನ್ನು ನೀಗಿಸಲು ಕಲ್ಲಂಗಡಿ, ಕಬ್ಬಿನ ಜ್ಯೂಸ್, ತೆಪಾಡು ಪಾನಿಯ ಅಂಗಡಿಗಳು, ಹೋಟೆಲ್ ಮುಂತಾದ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆದು ಜನತೆಯ ದಗೆಯನ್ನು ನೀಗಿಸಿದವು. ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಜನರು ನದಿಯ ಪಕ್ಕದ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ, ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠ ಮುಂತಾದ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ದೇವರ ಅಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು.

ಸಿ.ಡಿ. ಇರುವ ಮೂವರಿಗೆ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ಸಿಕ್ಕಿದೆ ಎಂದ ಯತ್ನಾಳ್

ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಡಿ. ಕೋಟಾ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಜ.14 - ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಿ.ಡಿ. ಇಟ್ಟು ಕೊಂಡು ಮೂವರು ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾಳ್ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೂಡಲಸಂಗಮದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಸೇರಿರುವ ಆಕ್ರೇಷ್ಚಾಪ್ಪ ಸಿ.ಡಿ. ಇದೆ. ಅವರ ಮೊಮ್ಮಗನೇ ಸಿ.ಡಿ. ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ಅದು ನನ್ನ ಬಳಿ ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ನಾನು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಿ.ಡಿ. ಇಟ್ಟುಕೊಂಡ ಮೂರು ಜನ ಕೆಲ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ನನ್ನನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪದವಿತ್ತಿಗೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸುವಂತೆ ಕೇಳಿದ್ದರು. ಈಗ ಅವರೇ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಯತ್ನಾಳ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್, ಮುನಿರತ್ನ 31ಕ್ಕೆ ಪೋಲಿಯೋ

ಹರಿಹರ ಚಿತ್ರ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ನಿರ್ಮಾಪಕ ಮುನಿರತ್ನ ಅವರುಗಳು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಿರ್ಮಾಪಕ ಮೇಣಾ ಮುರುಳಿ ಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಮೂಲಕ ಜಿಎಂಎಚ್ ಹೆಲಿಪ್ಯಾಡಿಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಅವರು, ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪಂಚಮ ಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಹರ ಜಾತ್ಯೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು. ನಂತರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ರ ವೇಳೆಗೆ ಹೆಲಿಪ್ಯಾಡಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವರು. ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 14 - ಐದು ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 31ರಂದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪೋಲಿಯೋ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಹಿಂದೆ ಜನವರಿ 17ರಂದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪಲ್ಯ ಪೋಲಿಯೋ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆಗೆ ಜನವರಿ 16 ರಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೋಲಿಯೋ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಜನವರಿ 31ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ.

ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಿಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 14 - ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಈ ವರ್ಷ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಿದೇಶಿ ಅತಿಥಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಿದೇಶಾಂಗ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಐದು ದಶಕಗಳಲ್ಲಿ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳದೇ ಇರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿ. ಬ್ರಿಟನ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಬೋರಿಸ್ ಜಾನ್ಸನ್ ಅವರು ಕೊರೊನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊನೆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು.

ಭಾರತದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ

ನಿವೃತ್ತ ಸ್ವಯಂನಿವೃತ್ತ ಸರ್ಕಾರಿ, ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಸ್ವಯಂಉದ್ಯೋಗಿ, ಗೃಹಿಣಿಯರಿಗೆ, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ, ವೃತ್ತಿಪರರಿಗೆ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತ ಸೈನಿಕರಿಗಾಗಿ ಸ್ವ-ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಅವಕಾಶ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಮತ್ತು ತೃಪ್ತಿದಾಯಕ ಜೀವನ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದಿದೆ... ಸ್ವತಂತ್ರ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಗತಿ ಹೊಂದಲು ನಿಮಗಿರುವ ಸ್ವಾಗತ. ಉಚಿತ ಪ್ರವೇಶ ನಿಗದಿತ ಅಧ್ಯಯನ ಗೃಹ ಸೀಮಿತ ಅವಕಾಶ ಇನ್ನೂ ಹಲವು ಅವಕಾಶಗಳು ಲಭ್ಯ ವಯೋಮಿತಿ: 35 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಪಿ.ಡಿ.ಫ್ ಮತ್ತು ಬೋನಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಅನುಕೂಲಕರವಾದ ಸಮಯ ದಿನಾಂಕ : 15-01-2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್: ಸಂಜೆ 4-15:00 ರಿಂದ 4-30 ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುವಿಕೆ : ಸಂಜೆ 4-30ಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳ : ಹೋಟೆಲ್ ಪೂಜಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ನೋಂದಾವಣೆಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 7353931682, 9619949819

ಹರಿಹರ ಮತ್ತು ಮಹಾಲೇಖನೂರು ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಹರಿಹರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ನಗರಸಭೆಗೆ ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರವರಿಂದ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ ಸರ್ವರಿಗೂ ಸುಸ್ವಾಗತ ದಿನಾಂಕ: 15-01-2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಮಯ: 12-00ಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳ: ರಾಘವೇಂದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಮಠ ಹರಿಹರ

ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾಸೌರರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಮನ್ವಯಣೆಗವನ್ನು 28 ಮತ್ತು 37 ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ದಿನಾಂಕ : 15-01-2021, ಶುಕ್ರವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5ರ ವರೆಗೆ ಸ್ಥಳ : ಡಾಂಗ್ ಪಾರ್ಕ್ (ಉದ್ಯಾನವನ) ಕೆ.ಐ.ಜಿ. ನಗರ, ನಿಂಬವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸದಸ್ಯರು, 28ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲತಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಜಿ.ಎನ್. ಸದಸ್ಯರು, 37ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹೃದಯವಂತ ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರರವರ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಬಂದನಾದಿನ ಭಗೀರಥ, ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಯೋಜನೆಯ ರುವಾರಿ, ಜಗಜ್ಜಿತ ವಿಧಾನಸಭಾಕ್ಷೇತ್ರದ 57 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬುವ ಯೋಜನೆಗೆ ವಜಾಪಟ್ಟು ಹಗಲರುಳು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ದೀಪಂತ್ ನಾಯಕ, ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚೋಷಿತರ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಧೈರ್ಯದ ದರ್ಶನಿಯಾದ ನಾಯಕ, ಕರೋನಾ ವಾರಿಯಲ್ಯೆಯಾಗಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಮಾಜ ಸೇವಕ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪರಿಷತ್ ಪಂಗಡಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನ ಮಿಷನ್ ಶಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರ ಇವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು ದಿನಾಂಕ : 16-01-2021 ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳ : ತ್ರಿಶೂಲ ಕಲಾಭವನ, ತ್ರಿಶೂಲ ಟಾಕೋ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಜನ್ಮ ದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಗಂಧರ್ವ ಇವೆಂಟ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಮಂಜು ಅರ್ಪಿಸುವ ಲಿಖಿತ ಕನ್ನಡದ ಸಲಹೆಮಹ ಸೀಜನ್ 17ರ ಟ್ಯಾಟಿಯ ನೇಪಾ ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ಶರಧಿ ಜಾಜೇಲಿ, ಕಂಬದ ರಂಗಯ್ಯ ಇವರಿಂದ ರಸಮಂಜರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಬಂಧು-ಪಾಂಧವರು ಆಗಮಿಸಿ ನೆಚ್ಚಿನ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಅಶೀರ್ವದಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ ಶುಭ ಕೋರುವವರು : ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಬಳಗ ಮತ್ತು ಎನ್.ವಿ.ಆರ್. ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಬಳಗ ಹಾಗೂ ಜಗಜ್ಜಿತ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು